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Αγαπητοί Γονείς των Μαθητών και Μαθητριών μας της Α’ Τάξης, 

Η ενημέρωση σας για το περιεχόμενο των εξεταζόμενων μαθήματων αλλά και των Αρχαίων 

Ελληνικών καθώς και για τον τρόπο μελέτης, μου δίνει μια πολύ καλή ευκαιρία,  να απευθύνω 

προς όλους σας τον εγκάρδιο χαιρετισμό της αγάπης και της εκτίμησής μου!   

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι το Διδακτικό Προσωπικό του 

Γυμνασίου, αλλά και εγώ η ίδια προσωπικά, συναισθανόμαστε πλήρως την ύψιστη ευθύνη που 

μας εναποθέτετε αναθέτοντας στα χέρια μας- στο Περιφερειακό Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας- τη 

μόρφωση των παιδιών σας! Να είστε βέβαιοι ότι θα κάνουμε ότι μπορούμε ώστε να φανούμε 

αντάξιοι των προσδοκιών σας! Πρωταρχικός μας στόχος είναι η όσο πιο άρτια εκπαίδευση των 

παιδιών σας, σε ακαδημαϊκό επίπεδο αλλά και η καλλιέργεια ήθους και αξίων όπως η 

ευαισθητοποίηση κατά του ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας, η προώθηση της ισότητας  και 

του σεβασμού  κάθε μορφής  διαφορετικότητας,  η ανάπτυξη εν γένει της υπευθυνότητας τόσο 

προς τον εαυτό τους όσο και προς τον άλλο. Επίσης, η καλλιέργεια των αρχών της ειρήνης, της 

δημοκρατίας καθώς και η ανάπτυξη σωστών συμπεριφορών  για το φυσικό περιβάλλον και τον 

πολιτισμό μας. Ας μη μας διαφεύγει ότι οι σημερινοί μαθητές μας θα είναι οι αυριανοί πολίτες 

αυτής της  ταλαιπωρημένης και μοιρασμένης πατρίδας. Και χρειάζεται, για να μπορέσουν  να 

προχωρήσουν πέρα από όσα πέτυχαμε η  δεν πέτυχαμε εμείς οι μεγαλύτεροι,   τα παιδιά μας  

να στέκονται κριτικά απέναντι στα κακώς κείμενα και να συμμετέχουν στη βελτίωση  της 

κοινωνίας.  Στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών μας, μέσα από τη συμμετοχή και την πράξη 

,στοχεύομε όλοι εμείς εδώ στο Περιφερειακό Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας!  Είμαι πεπεισμένη, 

από την εμπειρία αυτών των πρώτων μηνών στο πηδάλιο του Σχολείου μας, ότι τα παιδιά μας 

έχοντας την αμέριστη αγάπη, τη βοήθεια και τη στήριξη όλων μας, θα φανούν αντάξια των 

προσδοκιών μας! Ας είναι αυτό το μεγάλο στοίχημα Σχολείου και Οικογένειας!  

Δυο μήνες μετα την έναρξη των μαθήματων, έχω να επισημάνω τον μεγάλο βαθμό που η 

πανδημία επηρεάζει την καθημερινότητα μας στη σχολική μονάδα καθώς και την απρόσκοπτη 

επιτέλεση του εκπαιδευτικού μας  έργου. Δυστυχώς, τα διενεργούμενα rapid test στο Σχολείο, 

συχνά και δυο φορές τη βδομάδα,  μας αναστατώνουν και μας  ταλαιπωρούν! Ωστόσο δεν 

μπορούμε να τα αποφύγουμε. Μόνο η σχολαστική και αυστηρή τήρηση των Πρωτοκόλλων θα 

μας βοηθήσει όλους να παραμείνουμε υγιείς! Θα ήθελα, να επισημάνω ,ότι τις μέρες που 

είσαστε υποχρεωμένοι να κάνετε το rapid test εκτός Σχολείου, ιδιωτικά, να είσαστε τυπικοί με 

αυτό.  Ιδιαίτερα εκείνοι που επέλεξαν να μην το κάνουν καθόλου στο Σχολείο πρέπει να είναι 

πολύ προσεχτικοί με το χρονοδιαγράμματα των 72 ωρών. Οι οδηγίες δεν μας αφήνουν 

περιθώρια ελαστικότητας. Παρόλη την ταλαιπωρία ας  θεωρήσουμε όλο αυτό μια άσκηση 

σεβασμού και προφύλαξης του εαυτού μας και των γύρω μας! Ας μετατρέψουμε αυτή τη 

δύσκολη κατάσταση σε σημαντική πρόκληση ατομικής και κοινωνικής ευθύνης! 



Η πανδημία άλλαξε και τον τρόπο της επικοινωνίας μεταξύ των διδασκόντων/ουσών και εσάς 

για την επίδοση και τη συμπεριφορά των παιδιών σας. Έχουμε στείλει με τα παιδιά σας έντυπο 

στο οποίο φαίνεται η ημέρα και η περίοδος/ώρα κατά τις οποίες μπορείτε να τηλεφωνείτε και 

να ενημερώνεστε για το παιδί σας.  

Ένα ακόμα ζήτημα στο οποίο θα ήθελα να αναφερθώ είναι το θέμα της καθημερινής στολής. 

Έχετε πάρει τους εσωτερικούς κανονισμούς,  στους οποίους γίνεται αναφορά και στη στολή. 

Ευτυχώς, τα πρωτάκια μας στην πλειοψηφία τους είναι συνεπή. Ωστόσο κάποιες αποκλίσεις 

υπάρχουν. Θέλουμε τη συνεργασία σας για να καλλιεργήσουμε αυτή την υπεύθυνη στάση και 

για τη στολή. Επειδή ο στόχος είναι σιγά σιγά να καταργήσουμε το μαύρο χρώμα, καθόλου 

χαρούμενο χρώμα, και να καθιερώσουμε την άσπρη φανέλα με το γιακκαδακι, σας παρακαλώ 

να το έχετε υπόψη σας για τις επόμενες αγορές σας. Ούτε το παντελόνι τύπου τζιν επιτρέπεται. 

Ως Σχολείο, θα ήθελα, καταληκτικά και πάλι,  να σας υπογραμμίσω ότι, παράλληλα με τον 

πρωταρχικό στόχο, ύψιστη προτεραιότητα της σχολικής μας μονάδας είναι και η υγεία τους, 

όπως  και όλου ανεξαιρέτως του ανθρώπινου δυναμικού μας! Θα το επιτύχουμε, τηρώντας 

αυστηρά τα Πρωτόκολλα Υγιεινής του Υπουργείου Υγείας.  

Η ιατρική επιστήμη μας δίνει ένα εξαιρετικό όπλο, που, όπως δείχνει η ιστορία της , έχει σώσει 
επανειλημμένως την ανθρωπότητα κατά τους τελευταίους δύο αιώνες: το εμβόλιο. Παρά τις 
έντονες αντιδράσεις ορισμένων πολιτών λόγω των ενδεχόμενων παρενεργειών, που όλα τα 
φάρμακα αναπόφευκτα παρουσιάζουν, δεν υπάρχει αμφιβολία ότι τα εμβόλια είναι ο μόνος 
ασφαλής δρόμος για την αντιμετώπιση του ιού.  Είναι στάση ζωής και κοινωνικής ευθύνης, ο 
εμβολιασμός.  

Ας είμαστε, λοιπόν, σύμμαχοι και συνοδοιπόροι  και σε αυτό τον αγώνα! 

Εύχομαι κάθε καλό σε εσάς προσωπικά και κάθε επιτυχία στα παιδιά μας! 
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